ACTA NÚMERO VEINTITRÉS
[bookmark: _Hlk124171675]En la Alcaldía Municipal de Villa El Carmen, Departamento de Cuscatlán a las nueve horas, del día VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, reunidos el Concejo Municipal en SESIÓN ORDINARIA, convocada y presidida por el Alcalde Municipal Señor Omar Josué Pineda Rodríguez, con la presencia del Síndico Municipal, Lic. José Gilberto Álvarez Pérez, y con la asistencia de los Regidores Propietarios del primero al sexto en su orden: Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez, Primer Regidor Propietario; Sra. Delmy Jeanette González Deras, Segunda Regidora Propietaria; Sra. Claudia del Carmen González González, Tercera Regidora Propietaria; Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón, Cuarta Regidora Propietaria; Sra. Alba Maritza Juárez de Torres, Quinta Regidora Propietaria; Sra. Maritza del Carmen Lovos Crespín, Sexta Regidora Propietaria; Regidores Suplentes del primero al cuarto en su orden: Sr. Israel Antonio Pérez López, Primer Regidor Suplente; Sr. Sarbelio Valentín Callejas Monge, Segundo Regidor Suplente; Sr. José Tomas Sánchez García, Tercer Regidor Suplente; Lic. Oscar Armando Díaz Mejía, Cuarto Regidor Suplente; con la asistencia del Secretario Municipal de Actuaciones Ad-honorem XXXX XXXX XXXX XXXX. Establecido el quorum por el Señor Alcalde Municipal, declara abierta la sesión, siendo aprobada la agenda a desarrollar por unanimidad, se procede a la lectura del acta anterior, la cual fue aprobada sin ninguna modificación. A continuación, se emiten los siguientes acuerdos:
[bookmark: _Hlk127190599][bookmark: _Hlk132360160]ACUERDO NÚMERO UNO. – El Concejo Municipal CONSIDERANDO:
I. Que la autonomía del Municipio se extiende a la libre gestión en las materias de su competencia, (Art. 3, Num. 3 CM).
II. Que las alcaldías son las entidades competentes que aprueban o emiten permisos para la construcción e instalación de infraestructura o antenas de telefonía en los respectivos municipios.
III. Que vista la solicitud de fecha 21 de julio de 2023 realizada por el Ing. Williams Alfonso Landaverde Morales, Representante Legal de KGI Constructores, S.A. DE C.V.; en la que solicita la autorización para construir una infraestructura denominada “RBS El Carmen”. La estructura es una torre auto soportada de 60.0 metros de altura a ubicarse en Cantón El Carmen de este municipio.
IV.  Que a la solicitud el Ing. Williams Alfonso Landaverde Morales adjunta Credencial de Representante Legal, NIT de la sociedad, DUI y NIT del representante Legal. Croquis de ubicación del proyecto, Plano de construcción del proyecto, Presupuesto de la obra, Captura de pantalla de trámite en MARN, Formulario de trámite en Aeronáutica Civil y Declaración jurada donde se compromete a presentar el informe técnico realizado por la SIGET de la infraestructura en cuestión.
V. Que por todo lo anterior descrito se considera procedente conceder el permiso solicitado por la empresa KGI Constructores, S.A. DE C.V.
POR TANTO, El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal vigente. ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Autorizar a KGI Constructores, S.A. DE C.V.; para que construya una torre auto soportada de 60.0 metros de altura a ubicarse en Cantón El Carmen de este municipio, con la condicionante a presentar el informe técnico realizado por la SIGET de la infraestructura en cuestión.
2. Se le ordena a la Unidad de Catastro realizar las gestiones administrativas para la extensión de la licencia respectiva y realizar la determinación tributaria correspondiente. Certifíquese y comuníquese. -
[bookmark: _Hlk135902120]ACUERDO NÚMERO DOS. – El Concejo Municipal CONSIDERANDO:
I. Que vista la nota de fecha 24 de noviembre de 2023 suscrita por el Tesorero Municipal Ad-honorem en la que solicita autorización para realizar Traslado de Fondos de la Cuenta Corriente No. 100-170-701368-0, de Nombre: FONDO DE APOYO MUNICIPAL PARA ATENDER PROYECTOS, ACTIVIDADES SOCIALES O DE SERVICIOS/ MINISTERIO DE HACIENDA. a las siguientes Cuentas Corrientes:
1. Cuenta Corriente No. 100-170-701420-2	ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CARMEN, CUSCATLAN/ DEPORTE, RECREACION Y APROVECHAMIENTO DEL TIEMPO LIBRE PARA EL FOMENTO DE CULTURA DE PAZ, MUNICIPIO DE EL CARMEN 2023 FAM. Por la cantidad de setecientos ochenta y cinco con 00/100 dólares de Los Estados Unidos de América (US$ 785.00).
2. Cuenta Corriente No. 100-170-701421-0	ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CARMEN, CUSCATLAN/ FORTALECIMIENTO Y PROMOCION DE LAS HABILIDADES DE LA NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD 2023 FAM. Por la cantidad de dos mil setecientos setenta y uno con 25/100 dólares de Los Estados Unidos de América (US$ 2,771.25).
POR TANTO, el Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal vigente y tomando las demás consideraciones ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Autorizar al Tesorero Municipal Ad-honorem realizar el traslado de fondos de la cuenta corriente No. 100-170-701368-0, de Nombre: FONDO DE APOYO MUNICIPAL PARA ATENDER PROYECTOS, ACTIVIDADES SOCIALES O DE SERVICIOS/ MINISTERIO DE HACIENDA. a la Cuentas Corrientes 100-170-701420-2 ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CARMEN, CUSCATLAN/ DEPORTE, RECREACION Y APROVECHAMIENTO DEL TIEMPO LIBRE PARA EL FOMENTO DE CULTURA DE PAZ, MUNICIPIO DE EL CARMEN 2023 FAM. Por la cantidad de setecientos ochenta y cinco con 00/100 dólares de Los Estados Unidos de América (US$ 785.00) y a la Cuenta Corriente No. 100-170-701421-0	ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CARMEN, CUSCATLAN/ FORTALECIMIENTO Y PROMOCION DE LAS HABILIDADES DE LA NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD 2023 FAM. Por la cantidad de dos mil setecientos setenta y uno con 25/100 dólares de Los Estados Unidos de América (US$ 2,771.25). Certifíquese y comuníquese. –
ACUERDO NÚMERO TRES. – El Concejo Municipal CONSIDERANDO:
I. Que la autonomía del Municipio comprende gestionar libremente en las materias de su competencia (Art. 204 Cn. Y Art. 3, Inc. 3 CM).
II. Que vista la solicitud de fecha 01 de noviembre de 2023 realizada por Santos Marina Tovar Ventura en la que solicita apoyo para comprar medicamentos, manifiesta que esta mal de salud y no puede comprar los medicamentos indicados por el médico del consultorio municipal, el monto solicitado es por la cantidad de $75.00.
III. Que a la solicitud adjunta la receta médica donde le indican Dexa-Neuraxin tres (3) ampollas, Orfenaflex quince (15) tabletas, colágeno hidrolizado treinta (30) sobres. 
POR TANTO, en uso de las facultades que le confiere el código Municipal vigente y tomado las demás consideraciones. ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Aprobar la solicitud realizada por Santos Marina Tovar Ventura para la compra de medicamentos, el monto aprobado es por la cantidad de setenta y cinco con 00/100 dólares de los Estados Unidos de América (US$75.00); dicha erogación deberá ser realizada de la cuenta corriente 100-170-700218-2 ALCALDIA MUNICIPAL DE VILLA EL CARMEN, CUSCATLAN/FONDOS PROPIOS.
2. Se autoriza a la Tesorería Municipal para efectuar las erogaciones correspondientes de la cuenta corriente arriba señalada.
3. Se le ordena a la Unidad de Presupuesto realizar las reprogramaciones presupuestarias. Certifíquese y comuníquese. –
ACUERDO NÚMERO CUATRO. – El Concejo Municipal CONSIDERANDO:
I. Que la autonomía del Municipio comprende gestionar libremente en las materias de su competencia (Art. 204 Cn. Y Art. 3, Inc. 3 CM).
II. Que vista la solicitud de fecha 23 de noviembre de 2023 realizada Corolina Beatriz García, Educadora del Centro de Bienestar Infantil, en la que informa que el día 13 de diciembre de 2023, se realizará la clausura del año escolar de los niños y niñas del CB, por lo que solicita el salón de usos múltiples de la Alcaldía Municipal, más un refrigerio para los niños y niñas y sus respectivos padres, tres (3) medallas, diez (10) juguetes para niño y diez (10) juguetes para niña y diplomas.
POR TANTO, en uso de las facultades que le confiere el código Municipal vigente y tomado las demás consideraciones. ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Aprobar la solicitud realizada por la Educadora del Centro de Bienestar Infantil, se le dará un apoyo económico de cien con 00/100 dólares de los Estados Unidos de América (US$100.00); dicha erogación deberá ser realizada de la cuenta corriente 100-170-700218-2 ALCALDIA MUNICIPAL DE VILLA EL CARMEN, CUSCATLAN/FONDOS PROPIOS.
2. Se autoriza a la Tesorería Municipal para efectuar las erogaciones correspondientes de la cuenta corriente arriba señalada.
3. Se le ordena a la Unidad de Presupuesto realizar las reprogramaciones presupuestarias. Certifíquese y comuníquese. –
ACUERDO NÚMERO CINCO. – EL CONCEJO Municipal CONSIDERANDO:
I. Que la autonomía del Municipio comprende gestionar libremente en las materias de su competencia (Art. 204 Cn. Y Art. 3, Inc. 3 CM).
II. Que son obligaciones del Concejo proteger y conservar los bienes del Municipio y establecer los casos de responsabilidad administrativa para quienes los tengan a su cargo, cuidado y custodia, (Art. 31, Num. 2).
III. Que vista la resolución razonada de fecha 20 de noviembre de 2023, que contiene la renovación de las pólizas de seguro presentados por MAPFRE SEGUROS EL SALVADOR S.A.
POR TANTO, en uso de las facultades que le confiere el código Municipal vigente y tomado las demás consideraciones. ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Ratificar en todas sus partes la resolución razonada descrita en el considerando II. Certifíquese y comuníquese. –
ACUERDO NÚMERO QUINCE. – El Concejo Municipal CONSIDERANDO:
I. Que la autonomía del Municipio comprende gestionar libremente en las materias de su competencia (Art. 204 Cn. Y Art. 3, Inc. 3 CM).
II. Que vista la Acta de Adjudicación AAd-AMCC-P020, de fecha veintitrés de noviembre de 2023, que contiene la adjudicación de:
	DESCRIPCIÓN
	OFERENTE
	MONTO

	Impresiones en vinil, adheridas en material PVC con base sólida para sostener, medidas establecidas en Requerimiento, Documentos de Solicitud y Oferta Técnica.
	LA PRODUCTORA MONTAJE Y EVENTOS
	$2,618.91



	OFERENTE: INVERSIONES LEO

	DESCRIPCION
	CANT.
	PRECIO UNITARIO
	TOTAL

	Guía de luces LED (100lcs) colores azul, verde, Amarillo.
	900
	$1.66
	$1,494.00

	Pino navideño artificial 60cm peq.
	4
	$5.00
	$20.00

	Pino navideño artificial 90cm peq.
	4
	$12.00
	$48.00

	Árbol navideño de bricho 90cm peq.
	4
	$15.00
	$60.00

	Caja de Cable dúplex #12
	4
	$56.25
	$225.00

	Mangueras LED de 100mts Azul, Verde, Amarillo
	4
	$75.00
	$300.00

	Arbolito Inflable de 1.30
	1
	$62.50
	$62.50

	
	
	
	$2,209.50



	OFERENTE: ADIMACON S.A DE C.V.

	DESCRIPCION
	CANT.
	PRECIO UNITARIO
	TOTAL

	Hilo Nylon #21
	15
	$2.00
	$30.00

	Toma Macho industrial sencillo Voltech
	15
	$0.75
	$11.25

	Cinta Super 33 3M
	20
	$7.49
	$149.80

	
	
	
	$191.05


POR TANTO, en uso de las facultades que le confiere el código Municipal vigente y tomado las demás consideraciones. ACUERDA POR UNANIMIDAD:
1. Ratificar el Acta de Adjudicación AAd-AMCC-P020, en la forma descrita en el considerando II. Certifíquese y comuníquese. –

Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, la cual firmamos.
	




Sr. Omar Josué Pineda Rodríguez
Alcalde Municipal




Lic. José Gilberto Álvarez Pérez
Síndico Municipal

	


Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez
Primer Regidor Propietario
	


Sra. Delmy Jeanette González Deras
Segunda Regidora Propietaria

	


Sra. Claudia del Carmen González González
Tercera Regidora Propietaria
	


Sra.  Margarita Reyna Pérez Jirón
Cuarta Regidora Propietaria

	


Sra. Alba Maritza Juárez de Torres
Quinta Regidora Propietaria
	


Sra. Maritza del Carmen Lovos Crespín
Sexta Regidora Propietaria

	


Sr. Israel Antonio Pérez López
Primer Regidor Suplente
	


Sr.  Sarbelio Valentín Callejas Monge
Segundo Regidor Suplente

	


Sr. José Tomas Sánchez García
Tercer Regidor Suplente
	


Lic. Oscar Armando Díaz Mejía
Cuarto Regidor Suplente






XXXX XXXX XXXX XXXX
Secretario Municipal Ad-honorem

ACTA 


NÚMERO 


VEINTITRÉS


 


En la Alcaldía Municipal de Villa El Carmen, Departamento de 


C


uscatlán a las 


nueve horas


, del 


día


 


VEINTICINCO 


DE NOVIEMBRE 


DEL 


AÑO DOS MIL VEINTITRÉS


, reunidos el 


Concejo Municipal en 


SESIÓN ORDINARIA, 


convocada y presidida por el Alcalde Municipal 


Señor Omar Josué Pineda Rodríguez, con la presencia del Síndico Municipal, Lic. José Gilberto 


Álvarez Pérez, y con la asistencia de los 


Regidores Propietarios


 


del primero al sexto en su orden: 


Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez, Primer Regidor Propietario; Sra. Delmy Jeanette González 


Deras, Segunda Regidora Propietaria; Sra. Claudia del Carmen González González, Tercera 


Regidora Propietaria; Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón, Cuarta Regidora Propietaria; Sra. A


lba 


Maritza Juárez de Torres, Quinta Regidora Propietaria; Sra. Maritza del Carmen Lovos Crespín, 


Sexta Regidora Propietaria; 


Regidores Suplentes


 


del primero al cuarto en su orden


: Sr. Israel 


Antonio Pérez López, Primer Regidor Suplente; Sr. Sarbelio Valentín Callejas Monge, Segundo 


Regidor Suplente; Sr. José Tomas Sánchez García, Tercer Regidor Suplente; Lic. Oscar Armando 


Díaz Mejía, Cuarto Regidor


 


Suplente; con la asistencia del Secretario Municipal de Actuaciones 


Ad


-


honorem 


XXXX XXXX XXXX XXXX


. Establecido el quorum por el Señor Alcalde Municipal, 


declara abierta la sesión, siendo aprobada la agenda a desarrollar por unanimidad, se procede a la 


lectura del acta anterior, la cual fue aprobada sin ninguna modificación. A continuación, se emiten 


los siguientes acuerdos:


 


ACUERDO NÚMERO UNO.


 


–


 


El Concejo Municipal 


CONSIDERANDO:


 


I.


 


Que la autonomía del Municipio se extiende a la libre gestión en las materias de su 


competencia, (Art. 3, Num. 3 CM).


 


II.


 


Que las alcaldías son las entidades competentes que aprueban o emiten permisos para la 


construcción e instalación de infraestructura o antenas de telefonía en los respectivos 


municipios.


 


III.


 


Que vista la solicitud de fecha 21 de julio de 2023 realizada por 


el Ing. Willia


m


s 


Alfonso Landaverde Morales


, Representante Legal de 


K


G


I Constructores, S.A


. DE 


C.V.; en la que solicita la autorización para construir 


una infraestructura 


denominada 


“


RBS El Carmen


”. La estructura es una torre auto soportada de 6


0


.0 metros de altura a 


ubicarse en Cantón 


El Carmen


 


de este municipio.


 


IV.


 


 


Que a la solicitud 


el Ing. Willia


m


s Alfonso Landaverde Morales adjunta 


Credencial de 


Representante Legal


, 


N


I


T


 


de


 


la 


sociedad


, 


DUI


 


y NIT del representante Legal


. 


Croquis 


de ubicación del proyecto


, 


Plano de construcción del proyecto


, 


Presupuesto de la obra


, 


Captura de pantalla de trámite en MARN


, 


Formulario de trámite en Aeronáutica Civil


 


y 


D


eclaración jurada donde se compromete a presentar el 


informe técnico realizado por


 


la SIGET 


de la


 


infraestructura


 


en cuestión


.


 


V.


 


Que por todo lo anterior descrito se considera procedente conceder el permiso solicitado 


por la empresa 


K


G


I Constructores, S.A. DE C.V.


 


POR TANTO,


 


El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código 


Municipal vigente. 


ACUERDA POR UNANIMIDAD:


 


1.


 


Autorizar a 


K


G


I Constructores, S.A. DE C.V.;


 


para que construya


 


una torre auto 


soportada de 6


0


.0 metros de altura a ubicarse en Cantón 


El Carmen


 


de este municipio


, con 




ACTA  NÚMERO  VEINTITRÉS   En la Alcaldía Municipal de Villa El Carmen, Departamento de  C uscatlán a las  nueve horas , del  día   VEINTICINCO  DE NOVIEMBRE  DEL  AÑO DOS MIL VEINTITRÉS , reunidos el  Concejo Municipal en  SESIÓN ORDINARIA,  convocada y presidida por el Alcalde Municipal  Señor Omar Josué Pineda Rodríguez, con la presencia del Síndico Municipal, Lic. José Gilberto  Álvarez Pérez, y con la asistencia de los  Regidores Propietarios   del primero al sexto en su orden:  Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez, Primer Regidor Propietario; Sra. Delmy Jeanette González  Deras, Segunda Regidora Propietaria; Sra. Claudia del Carmen González González, Tercera  Regidora Propietaria; Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón, Cuarta Regidora Propietaria; Sra. A lba  Maritza Juárez de Torres, Quinta Regidora Propietaria; Sra. Maritza del Carmen Lovos Crespín,  Sexta Regidora Propietaria;  Regidores Suplentes   del primero al cuarto en su orden : Sr. Israel  Antonio Pérez López, Primer Regidor Suplente; Sr. Sarbelio Valentín Callejas Monge, Segundo  Regidor Suplente; Sr. José Tomas Sánchez García, Tercer Regidor Suplente; Lic. Oscar Armando  Díaz Mejía, Cuarto Regidor   Suplente; con la asistencia del Secretario Municipal de Actuaciones  Ad - honorem  XXXX XXXX XXXX XXXX . Establecido el quorum por el Señor Alcalde Municipal,  declara abierta la sesión, siendo aprobada la agenda a desarrollar por unanimidad, se procede a la  lectura del acta anterior, la cual fue aprobada sin ninguna modificación. A continuación, se emiten  los siguientes acuerdos:   ACUERDO NÚMERO UNO.   –   El Concejo Municipal  CONSIDERANDO:   I.   Que la autonomía del Municipio se extiende a la libre gestión en las materias de su  competencia, (Art. 3, Num. 3 CM).   II.   Que las alcaldías son las entidades competentes que aprueban o emiten permisos para la  construcción e instalación de infraestructura o antenas de telefonía en los respectivos  municipios.   III.   Que vista la solicitud de fecha 21 de julio de 2023 realizada por  el Ing. Willia m s  Alfonso Landaverde Morales , Representante Legal de  K G I Constructores, S.A . DE  C.V.; en la que solicita la autorización para construir  una infraestructura  denominada  “ RBS El Carmen ”. La estructura es una torre auto soportada de 6 0 .0 metros de altura a  ubicarse en Cantón  El Carmen   de este municipio.   IV.     Que a la solicitud  el Ing. Willia m s Alfonso Landaverde Morales adjunta  Credencial de  Representante Legal ,  N I T   de   la  sociedad ,  DUI   y NIT del representante Legal .  Croquis  de ubicación del proyecto ,  Plano de construcción del proyecto ,  Presupuesto de la obra ,  Captura de pantalla de trámite en MARN ,  Formulario de trámite en Aeronáutica Civil   y  D eclaración jurada donde se compromete a presentar el  informe técnico realizado por   la SIGET  de la   infraestructura   en cuestión .   V.   Que por todo lo anterior descrito se considera procedente conceder el permiso solicitado  por la empresa  K G I Constructores, S.A. DE C.V.   POR TANTO,   El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código  Municipal vigente.  ACUERDA POR UNANIMIDAD:   1.   Autorizar a  K G I Constructores, S.A. DE C.V.;   para que construya   una torre auto  soportada de 6 0 .0 metros de altura a ubicarse en Cantón  El Carmen   de este municipio , con 

